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K U R Z A N L E I T U N G
D E M O N T A G E  E L E K T R O K O M P O N E N T E N

1 .  A U S B A U  H A U P T M O T O R

Zum Ausbau des Hauptmotors fahren Sie den Motor in die Grundstellung „Liegefläche“ 
(ebene Fläche). Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Schieben Sie die Deckel 
Pos. 6 (siehe Motorenabbildung) seitlich ab. Drücken Sie den Motor nach unten aus 
dem Antriebsgestänge
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2 .  A U S B A U  Z U S A T Z M O T O R E N

Ziehen Sie beim 3 und 4 motorigen Rahmen des Hauptmotors das Verbindungskabel  
(vom Einzelmotor zum Hauptmotor) aus der Buchse. Lösen Sie anschließend die  
Einzelmotoren vom Gestänge. Jeder Einzelmotor ist mit zwei Montagebolzen und zwei  
Sicherungsclips am Gestänge befestigt. Lösen Sie die beiden Sicherungsclips vom  
Montagebolzen, ziehen Sie dann den Bolzen aus dem Gestänge. Wenn die beiden  
Montagebolzen entfernt wurden, kann der Einzelmotor vom Gestänge gezogen werden

3 .  R E G I S T E R N U M M E R  Z U R  A LT G E R Ä T E N T S O R U N G

Die Registrierungsnummer zur Altgeräteentsorgung WEEE (Waste of Electrical and 
Electronic Equipment) finden sie am Motorengehäuse unter dem CE-Zeichen.

	 A C H T U N G :  Elektro- und Elektronikgeräte dürfen nicht über den Restmüll  
 entsorgt werden, sondern müssen an Sammelstellen zur Wiederverwer- 
	 tung abgegeben werden.

Irrtümer/Modell-Änderungen vorbehalten. 
Alle Maßangaben sind ca-Maße.


